

1978, 15 сент.



Встречи, знакомства

Фотоинформация

УСПЕШНО проходят в нашей области гастроли артистов прославленного Московского академического театра имени Владимира Маяковского.

После магаданцев с искусством москвичей познакомились труженики Омсукчанского района. Ведущие артисты театра, как старшего поколения, так и молодежь, показали геологоразведчикам Дуката, горнякам Галимова, жителям

районного центра отрывки из спектаклей «Тревожная молодость» по повести В. Кина, «Декабристы» М. Шатрова, «Характеры Шукшина» и других, а также музыкально-литературную композицию заслуженного артиста РСФСР М. Постникова по драме Ибсена «Пер Гюнт» с музыкой Э. Грига.

Двумя специальными рейсами АН-2 артисты вылетели в Сеймчан. Здесь в старейшем рай-

оне Колымы они покажут свое искусство труженикам сельского хозяйства, геологам, горнякам.

После гастролей в нашей области группа театра отправится во Владивосток.

НА СНИМКЕ: слева — заслуженный артист РСФСР М. Постников и артистка С. Кузнецова в сцене из музыкально-литературной композиции «Пер Гюнт».